
Taloyhtiöiden hallituskysely 2018

Isännöinti

Embargo 13.6.2018 klo 9



• Kiinteistöliiton jäsenkysely

• Vastaajien määrä 4023, sähköpostikutsuna ja nettilomakkeella 

• Vastaajia kaikkialla Suomessa

• Vastaukset saatu aikavälillä 7.-19.3.2018.

Selvityksen taustat ja rakenne



Isännöitsijät



Onko taloyhtiöllä ammatti-isännöitsijä?
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Onko taloyhtiöllä ammatti-isännöitsijä?
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Kerrostalo- vs. rivitaloyhtiöt
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Alle 10 huoneiston yhtiöt vertailussa

Yhteensä

Alle 10 huoneistoa
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Onko isännöitsijä tai isännöintiyritys ISA-auktorisoitu?
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Onko isännöitsijä tai isännöintiyritys ISA-auktorisoitu?
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Kerrostalo- vs. Rivitaloyhtiöt
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Pienet yhtiöt vertailussa

Yhteensä

Alle 10 huoneistoa

72%

7%

21%

63%

6%

31%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Kyllä Ei En osaa sanoa

P
ro

se
n

tt
i

Uusimaa vs. Muu Suomi
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Miten isännöitsijä onnistui tehtävissään vuonna 2017?
Arvosana= 1 (Erittäin huonosti),…, 7 (Erittäin hyvin)

Prosentti

1 Erittäin 
huonosti 2 3 4 5 6

7 
Erittäin 
hyvin N Ka

Yhteensä 2% 3% 5% 10% 22% 37% 22% 3695 5.5

Uusimaa 3% 5% 7% 12% 23% 32% 17% 1196 5.1

Muu Suomi 1% 2% 4% 9% 22% 39% 24% 2439 5.6

Kt 1% 3% 5% 10% 23% 37% 22% 2666 5.5

Rt 2% 3% 6% 10% 21% 36% 21% 1011 5.4

Alle 10 
huoneistoa 2% 4% 5% 12% 18% 36% 24% 396 5.4



Ymmärretäänkö  osakkaiden / yhtiökokouksen keskuudessa 
hallitustyön ja isännöinnin merkitys yhtiön arvon ja menestyksen 
kannalta? (Arvosana 1 - 7)  Keskiarvo: 4,5
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• Hallitusten jäsenten profiilit: julkaistiin 17.4.2018

• Hallituksen valinta ja kokoukset: julkaistiin 3.5.

• Hallituspalkkiot ja hallitusammattilaisten käyttö: julkaistiin 16.5.

• Ks. tarkemmin Kiinteistöliiton ajankohtaisista yo. päivien kohdilta: 
https://www.kiinteistoliitto.fi/uutiset

Hallituskyselyn muut tulokset raportoitiin kevään  
aikana seuraavasti…

https://www.kiinteistoliitto.fi/uutiset


Lisätietoja:
Pääekonomisti
Jukka Kero
jukka.kero@kiinteistoliitto.fi
09 1667 6226

mailto:jukka.kero@kiinteistoliitto.fi


Kiitos!


